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Raadpleeg onze website: www.geemarc.com voor een actuele 
gebruikershandleiding, aangezien er mogelijk belangrijke updates en 

wijzigingen zijn waarvan u op de hoogte moet zijn. 

Opmerking : Deze gebruikershandleiding bevat alle informatie die u nodig 
hebt om uw product optimaal te gebruiken. 

Voordat u de babyfoon kunt gebruiken, raden wij u aan de batterij in 
de babyfoon te plaatsen en volledig op te laden, zodat deze blijft 
werken als u hem loskoppelt van het lichtnet om hem naar een andere 
locatie te verplaatsen. Lees de veiligheidsinstructies op pagina 2 
voordat u de apparaten installeert. 

Inhoud van de verpakking 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
De AC Sen1 (AMPLICALLTM Sentinel 1) doos bevat de volgende items: 

 1 babyfoon 
 1 babyunit (camera) 
 2 AC/DC-voedingsadapters 
 1 opvouwbare standaard 
 2 magneetbandjes  
 1 shaker 
 1 gebruikershandleiding 
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1. Veiligheidsinstructies 
WAARSCHUWING: 
Deze babyfoon voldoet aan alle relevante normen met betrekking 
tot elektromagnetische velden en is veilig in gebruik wanneer deze 

wordt gebruikt zoals beschreven in de gebruikershandleiding. 
Lees daarom altijd zorgvuldig de instructies in deze gebruikershandleiding 
voordat u het apparaat in gebruik neemt.Adult assembly is required. Keep 
small parts away from children when assembling. 

 Dit product is geen speelgoed. Laat kinderen er niet mee spelen. 
 Deze babyfoon is geen vervanging voor verantwoord toezicht door 
volwassenen. 
 Plaats de camera of kabels niet in het bedje of binnen handbereik van de 
baby (minstens 1 meter afstand). 
 Houd de snoeren buiten het bereik van kinderen. 
 Gebruik de babyfoon niet in de buurt van water of een warmtebron. 
 Gebruik alleen de meegeleverde voedingsadapters. 
 Raak de stekkercontacten niet aan met scherpe of metalen voorwerpen. 
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2. Overzicht van uw babyfoon 

 
A1. Flits / Indicatoren A6. OK-knop 
A2. Aan / uit - knop A7. Spreker 
A3. Menu / Terugknop A8. Talk / Zoom-knop 
A4. Volume +/- A9. Microfoon 
A5. Navigatiesleutel  

 

Babyfoon – Basisbediening van de toetsen 
 Aan/uit-knop In-/uitschakelen - 3 seconden ingedrukt 

houden Scherm slaapstand/activeren - 
Eenmaal indrukken 

 Menuknop Indrukken om verschillende menuopties te 
openen 

Terugknop Indrukken om terug te gaan naar de vorige 
map 

 

Navigatiesleutel
Indrukken om omhoog, omlaag, naar links 
of naar rechts te gaan om een optioneel 
item op het scherm te selecteren 

OK-knop Indrukken om de selectie te bevestigen of te 
accepteren

 
Talk-knop Ingedrukt houden om te spreken 
Zoom-knop Indrukken om digitaal in te zoomen 

 +/- knop Indrukken om het volumeniveau aan te 
passen 
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B1. Aan / uit - knop B5. Temperatuursensor 
B2. Lichtsensor B6. Luidspreker 
B3. Lens B7. DC - ingang 
B4. Indicator B8. Koppelingsknop 

 

Camera – Basisbediening van de toetsen 

 

Aan / uit - knop :  
Schuif om in / uit te schakelen.

PAIR-knop : 
Druk hierop om de babyfoon 
te koppelen. 

Opmerking:  
De meegeleverde camera is al gekoppeld. U hoeft deze niet opnieuw te 
registreren, tenzij de camera de verbinding met de babyfoon verliest. 
Zie paragraaf “5.1 Camera” voor meer informatie. 
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3. Uw videobabyfoon instellen 
3.1 Stroomvoorziening van de camera 
- Aansluiten van de stroomadapter voor de camera. 

 Sluit de kleine stekker van de adapter aan op de camera en het andere 
uiteinde op het stopcontact.  

 Gebruik alleen de meegeleverde adapter (5 V DC/1 A).   

 
WAARSCHUWING:  
Plaats de camera of kabels niet in het bedje of binnen 
handbereik van de baby (minstens 1 meter afstand).  

 

3.2 Voeding van de babyfoon 
- Sluit de voedingsadapter voor de babyfoon aan als de batterij bijna leeg is. 

 Sluit de kleine stekker van de adapter aan op de babyfoon en het andere 
uiteinde op het stopcontact.  

 Gebruik alleen de meegeleverde adapter (5V DC/ 1,5A). 
 Houd de POWER-knop  op de babyfoon ingedrukt om deze in te 
schakelen. 
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4. Pictogrammen op het bewakingsscherm 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

C1. Signaalsterkte - indicator C7. VOX - modus 
C2. Cameranummer C8. Temperatuuralarm 
C3. Spraak- / dempenmodus C9. Temperatuur babykamer 
C4. Slaapliedjes C10. Tijd 
C5. Bewegingsdetectie C11. Batterij - indicator 
C6. Voedingstimer  

 

5. Menufunctie (Babyfoon) 
5.1 Camera 
- De gebruiker kan maximaal 4 camera's toevoegen. 
- Selecteer “Camera“  Selecteer “Camera toevoegen”  Druk op “OK” 

 Druk op de koppelingsknop op de camera. 
 
 
 
 
 
 
 

Camera Bekijken  Slaapliedjes

Voedings timer Instellingen
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5.2 Bekijken 
De gebruiker kan de weergave van verschillende camera's wijzigen (indien 
verschillende camera's zijn toegevoegd). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5.3 Slaapliedjes 
De gebruiker kan een slaapliedje kiezen uit de lijst met slaapliedjes. Zodra 
u een slaapliedje hebt gekozen, wordt dit automatisch één keer afgespeeld. 
Als u ‘Alle’ kiest, worden alle slaapliedjes automatisch herhaald. Druk op de 
knop OK om uw keuze te bevestigen. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Camera  Bekijken Slaapliedjes

Voedings timer  Instellingen Camera 1    Camera 2    Camera 3    Camera 4        Scan

Camera  Bekijken Slaapliedjes

Voedings timer  Instellingen

Slaapliedje 1

Slaapliedje 3

 

Allemaal 

Slaapliedje 2

Slaapliedje 4

 

Stop 

Koppelknop

Camera  Bekijken Slaapliedjes

Voedings timer  Instellingen

Add Camera Delete Camera

Camera 1 

Camera 2 

Camera 3 

Camera 4 

Camera 1 

Camera 2 

Camera 3 

Camera 4 

Aanmelden
30 
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5.4 Voedingstimer 
De gebruiker kan het tijdstip kiezen waarop hij herinnerd wil worden aan 
het voeden van kinderen. Na selectie verschijnt er een aftelbalk in de 
videoweergave-interface. Wanneer de vooraf ingestelde tijd is verstreken, 
geeft het scherm gedurende 5 seconden een alarm. Druk op de OK-knop 
om uw selectie te bevestigen. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5.5 Instellingen 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

5.5.1 Taalinstelling 
Voeg 5 talen toe (Engels, Spaans, Frans, Duits, Nederlands). Druk op de 
knop OK om uw selectie te bevestigen. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Camera Bekijken Slaapliedjes

Voedings timer Instellingen

Taal 

Datum&Tijd 

Temperatuur OC/OF 

Bewegingsdetectie 

Energiebesparende 

Instelling alarm type 

Helderheid 

Temperatuur 

Frequentie 

Vox 

Systeem Reset 

Camera  Bekijken Slaapliedjes

Voedings timer  Instellingen

2 Hours

4 Hours 

 

Cancel

3 Hours

5 Hours 

 

Setting
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5.5.2 Helderheidsinstelling 
Selecteer het helderheidsniveau (1~5 niveaus) met de pijl naar rechts of 
naar links. Druk op de OK-knop om uw selectie te bevestigen. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5.5.3 Datum en tijd 
Stel de datum ( jaar / maand / dag ) en tijd ( uur / minuut / seconde ) in. 
Druk op de pijl omhoog of omlaag om de datum in te stellen en gebruik de 
pijl naar rechts of naar links om door de instellingen te bladeren. Druk op 
de OK-knop om uw instellingen te bevestigen. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5.5.4 Temperatuuralarm 
De babycamera detecteert de temperatuur in de babykamer. De gebruiker 
kan de temperatuurlimiet instellen. Bij overschrijding of onderschrijding 
van de limiet gaat er gedurende 5 seconden een alarm af. Druk op de pijl 
omhoog of omlaag om de temperatuur in te stellen en gebruik de pijl naar 
rechts of naar links om door de instellingen te bladeren. Selecteer AAN en 
druk op de OK-knop om de functie te activeren. 
 
 
 
 
 
 
 
 

Taal 

Datum&Tijd 

Temperatuur OC/OF 

Bewegingsdetectie 

Energiebesparende 

Instelling alarm type 

Helderheid 

Temperatuur 

Frequentie 

Vox 

Systeem Reset 

Taal 

Datum&Tijd 

Temperatuur OC/OF 

Bewegingsdetectie 

Energiebesparende 

Instelling alarm type 

Helderheid 

Temperatuur 

Frequentie 

Vox 

Systeem Reset 

Taal 

Datum&Tijd 

Temperatuur OC/OF 

Bewegingsdetectie 

Energiebesparende 

Instelling alarm type 

Helderheid 

Temperatuur 

Frequentie 

Vox 

Systeem Reset 

Ondergrens

Bovengrens

ANN                      UIT 

Bereik gelimiteerd tussen 0 oC minimum en 40 oC 
maximum. 
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5.5.5 Temp. °C / °F 
Selecteer de temperatuurweergave in Celsius / Fahrenheit (°C / °F). Druk 
op de OK-knop om uw instelling te bevestigen. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5.5.6 Frequentie 
De gebruiker kan de draadloze frequentie schakelen tussen 60 Hz en 50 Hz. 
60 Hz is vloeiender dan 50 Hz, maar verbruikt meer batterijvermogen. Druk 
op de OK-knop om uw instelling te bevestigen. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5.5.7 Bewegingsdetectie 
Door deze functie op AAN te zetten, hoort de gebruiker een alarm zodra er 
beweging wordt gedetecteerd. Druk op de OK-knop om uw instelling te 
bevestigen. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Taal 

Datum&Tijd 

Temperatuur OC/OF 

Bewegingsdetectie 

Energiebesparende 

Instelling alarm type 

Helderheid 

Temperatuur 

Frequentie 

Vox 

Systeem Reset 

Taal 

Datum&Tijd 

Temperatuur OC/OF 

Bewegingsdetectie 

Energiebesparende 

Instelling alarm type 

Helderheid 

Temperatuur 

Frequentie 

Vox 

Systeem Reset 

Taal 

Datum&Tijd 

Temperatuur OC/OF 

Bewegingsdetectie 

Energiebesparende 

Instelling alarm type 

Helderheid 

Temperatuur 

Frequentie 

Vox 

Systeem Reset 

AAN                    UIT 



 

11 

5.5.8 Geluidsgevoeligheidsniveau (VOX) 
Selecteer het gevoeligheidsniveau (Hoog: zeer hoge gevoeligheid, Midden: 
Standaard, Laag: zeer lage gevoeligheid) met de pijltjestoetsen Omhoog 
of Omlaag. De gebruiker hoort een alarm wanneer er een abnormaal geluid 
of lawaai wordt gedetecteerd. Druk op de OK-knop om uw selectie te 
bevestigen. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5.5.9 Energiebesparende 
Selecteer AAN of UIT met de pijltjestoetsen naar rechts of naar links. Druk 
op de OK-knop om te bevestigen. 
Als AAN is geselecteerd, blijft het display aan. Als UIT is geselecteerd (het 
batterijpictogram wordt oranje ), gaat het display na 40 seconden in de 
stand-bymodus automatisch uit.  Druk op een willekeurige toets om het 
display weer in te schakelen. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
5.5.10 Systeem reset 
Selecteer AAN / UIT om de fabrieksinstellingen te herstellen met de 
pijltoetsen rechts of links. Druk op de knop OK om uw instelling te bevestigen. 
 
 
 
 
 
 
 
 

Taal 

Datum&Tijd 

Temperatuur OC/OF 

Bewegingsdetectie 

Energiebesparende 

Instelling alarm type 

Helderheid 

Temperatuur 

Frequentie 

Vox 

Systeem Reset 

Hoog

Midden 

Laag 

UIT

Taal 

Datum&Tijd 

Temperatuur OC/OF 

Bewegingsdetectie 

Energiebesparende 

Instelling alarm type 

Helderheid 

Temperatuur 

Frequentie 

Vox 

Systeem Reset 

AAN                    UIT 

Taal 

Datum&Tijd 

Temperatuur OC/OF 

Bewegingsdetectie 

Energiebesparende 

Instelling alarm type 

Helderheid 

Temperatuur 

Frequentie 

Vox 

Systeem Reset 

  JA                      NEE 

Attentie: na een systeem reset moet(en) eerst de 
camera(‘s) opnieuw aangemeld worden. 
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5.5.11 Instelling alarm type 
Stel het alarmgeluidsniveau in (uit, 1 tot 5 niveaus) met behulp van de pijl 
naar rechts of naar links. 
Druk op de pijl naar beneden om Heldere Flits te selecteren. 
Selecteer AAN / UIT met de pijltjestoetsen naar rechts of naar links. 
Druk op de OK-knop om uw selectie te bevestigen. 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

6. Technische kenmerken 
 

Kenmerken Parameters 
Tweewegluidspreker Monitor:  Luidspreker: 1 W;  Microfoon: -42 ± 3 dB  

Camera:  Luidspreker: 1 W;  Microfoon: -34 ± 3 dB 
Temperatuurdetectie 0 oC - 40 oC 
H/L temperatuuralarm Lage temperatuur : 15 oC 

Hoge temperatuur : 30 oC 
Frequentie aanpassen 50Hz / 60Hz 
Geluidsgevoeligheidsniveau Hoog / Midden / Laag 
Bewegingsdetectie ON / OFF 
Voedingstimer 2 uur, 3 uur, 4 uur, 5 uur instelling 
Slaapliedjes 4 slaapliedjes 
Helderheid 5 niveaus 
Lichtbalk 5 niveaus 
Volume 5 niveaus 
Meertalig 5 talen (Engels, Spaans, Frans, Duits, Nederlands) 
Omgekeerd beeld 180° draaien 
LCD altijd aan Het LCD-scherm gaat automatisch in slaapstand na 40 

seconden inactief te zijn geweest wanneer deze is 
ingesteld op UIT.

Trilling Spanning: 5V 
Zoom x 2 
RF-vermogen < 250mW 

Opmerking : Deze twee instellingen worden toegepast op 3 
alarmdetectiemodi: temperatuur, bewegingsdetectie en 

geluidsgevoeligheid. 

Taal 

Datum&Tijd 

Temperatuur OC/OF 

Bewegingsdetectie 

Energiebesparende 

Instelling alarm type 

Helderheid 

Temperatuur 

Frequentie 

Vox 

Systeem Reset  AAN                    UIT 

Heldere flits
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7. GARANTIE  
Vanaf het moment dat u uw Geemarc AMPLICALLTM Sentinel 1 (AC Sen1) 
aanschaft, geldt de Geemarc-garantie voor een periode van twee jaar. 
Gedurende deze periode zijn alle reparaties of vervangingen (naar ons 
goeddunken) gratis. Als u een probleem ondervindt, neem dan contact op 
met onze hulplijn of bezoek onze website op www.geemarc.com. De 
garantie dekt geen ongelukken, nalatigheid of breuken aan onderdelen. 
Het product mag niet worden gemanipuleerd of uit elkaar worden gehaald 
door iemand die geen geautoriseerde vertegenwoordiger van Geemarc is. 
De garantie van Geemarc beperkt op geen enkele wijze uw wettelijke 
rechten.  
BELANGRIJK: UW AANKOOPBON MAAKT DEEL UIT VAN UW GARANTIE 
EN MOET WORDEN BEWAARD EN GETOOND IN GEVAL VAN EEN 
GARANTIEAANVRAAG. 
 

8. DECLARATIONS: 
UE-richtlijnen 
Geemarc Telecom SA verklaart hierbij dat deze AMPLICALLTM Sentinel 1 
(AC Sen1) voldoet aan de essentiële eisen en andere relevante bepalingen 
van de Richtlijn 2014 / 53 / EU betreffende radioapparatuur. 
De UE-conformiteitsverklaring kan worden geraadpleegd op 
www.geemarc.com 

Recyclingrichtlijnen 
De WEEE-richtlijn (Waste Electrical and Electronic Equipment) is ingesteld 
om ervoor te zorgen dat producten aan het einde van hun levensduur op 
de best mogelijke manier worden gerecycled.  
Wanneer dit product aan het einde van zijn levensduur is, mag u het 
niet in de huisvuilbak gooien. Maak gebruik van een van de volgende 
verwijderingsopties: 
- Verwijder de batterijen en deponeer ze in een daarvoor bestemde 

WEEE-container. Deponeer het product in een daarvoor bestemde 
WEEE-container. 

- Of lever het oude product in bij de winkel. Als u een nieuw product koopt, 
moeten zij het oude product accepteren. Door deze instructies op te 
volgen, draagt u bij aan de bescherming van de menselijke gezondheid 
en het milieu. 
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Voor productondersteuning en hulp kunt u terecht op onze website 

www.geemarc.com 
E-mail : kundendienst@geemarc.com   

telefoon +49(0)30 209 95 789  
de lijnen zijn geopend van maandag tot en met vrijdag van 09.00 tot 16.00 uur. 

Geemarc Telecom 
Parc de l'étoile, 2 rue Galilée, 59760 Grande-Synthe, Frankrijk 

Gemaakt voor Geemarc Telecom S.A. in China 
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